28 aBrycta 2017 | TexHn4YecKun aHanu3 BantoTHOM napbl Usd/Rub
KpaTkocpouHbIn 0630p | Jepxmm

Mo rpadhnkam n ueHam, LeHa npobuna yposeHb 59 BHM3. CpeagHue Ha cTopoHe meaeenen. OTKPbINU 1 4EPXUM KOPOTKME no3uumn. Cton fiocc gpuraem

Ha ypoBeHb 58,68. Npn npoboe ueHbI Bbilwe ypoBHS 59,20 MoXeM CHOBa UrpaTb Ha NOBLILUEHNE.
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28 aBrycTta 2017 | TexHUn4YeCcKkun aHanu3 HedpbTAHOU cMmecu Mapku Brent
KpaTkocpo4Hbin 0630p | BHe pbiHKa

Mo undbpam u rpadukam, LeHa y ypoBHSA 52. CpegHune Ha CTopoHe MedBeden. B crniyuae yxoda ueHbl HKe ypoBHS 51,6 1 oTpuuaTenbHbIX CPeaHNX

MOXXeM urpatb B MUHYC. MNpu npoboe ypoBHsi 53 BBEPX U MONOXUTENbHbIX CPEAHUX MOXXEM UrpaTb Ha MOBbLILLEHUE.
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28 aBrycta 2017 | TexHM4YeCKMN aHanNu3 agparoueHHoro metanna 3050To
KpaTkocpo4Hbin 0630p | BHe pbiHKa

Mo rpadmkam n LeHam, LeHa y ypoBHA 1296. CpegHue Ha cTopoHe ObikoB. B crnydae yxoda uUeHbl Huke YpoBHS 1288 1 oTpuuaTenbHbIX CpeaHnX

MOXeM urpaTtb Ha noHwxkeHue. Mpu npoboe ypoBHs 1300 BBEPX U NONOXUTENbHBIX CPEAHUX MOXEM CHOBa UrpaTtb B MIIHOC.
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